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AGUL športne igre 
geografov 2008 
Alumni klub geografov Univerze v 
Ljubljani je 24. maja 2008 organizi-
ral tradicionalne športne igre geo-
grafov. Cilj tokratnega potepanja je 
bila slovenska obala - športne igre so 
namreč potekale v Centru šolskih in 
obšolskih dejavnosti Breženka v Fiesi. 

Obložena s pijačo in športnimi rek-
viziti se je mala četica geografov 
odpravila na dolgo pot proti to-
plim krajem. Po namestitvi v prijet-
ni senci je sledil motivacijski nago-
vor g. Pretnarja, vzgojitelja v domu 
Breženka. Nato pa se je začela akci-
ja! Arbitražno sestavljena tekmovalna 
moštva so se najprej pomerila v ves-
lanju. Velikost čolna je zahtevala sode-
lovanje dveh moštev, a je šlo zato še 
hitreje. Prijetna temperatura morja je 
poskrbela za neizmerne užitke, saj je 
vsak poškropljeni tekmovalec poskr-
bel za še hitrejši tempo. Da smo ge-
ografi res od sile, se je pokazalo ob 
merjenju končnega časa. Izkazalo se 
je namreč, da je prva skupina zmaga-
la z naskokom pičle sekunde (!!!). Ker 

hitenje s polnimi želodci ni najbolj 
prijetno, so bile pred kosilom odig-
rane skoraj vse tekme nogometne-
ga turnirja. Po kosilu je seveda sledilo 
sproščanje mišic ob kavi in sladoledu 
ter občudovanje številnih geomorfo-
loških, hidrogeografskih in družbeno-
geografskih znamenitosti preučeva-
nega območja. 

Popoldne je zaznamovalo bolj spro-
ščeno, a zato nič manj tekmovalno 
vzdušje ob številnih preizkušnjah. Pri 
tem je potrebno izpostaviti nevarni 

pikado ter razburljivo balinanje, v ka-
terem je bil glavni konzultant najsta-
rejši član AGUL-a. Za razburljiv fina-
le je poskrbelo še vlečenje vrvi, v ka-
terem je prišlo do številnih presene-
čenj in preobratov. 

Utapljajoče se sonce je naznanjalo, 
da se dan končuje. Po obveznem po-
spravljanju prizorišča je sledila le še 
razglasitev rezultatov. Vsi udeleženci 
športnih iger so si za svoje udejstvo-
vanje prislužili diplome. Toda za ge-
ografe se dan kljub temu še ni po-
polnoma končal. Na poti proti notra-
njosti Slovenije se je zgodil še praz-
nik refoška v Marezigah. Hrane, pijače 
in glasbe ni manjkalo, tako da je bilo 
potrebno večkratno štetje prebival-
stva, da se je ekipa v popolni postavi 
vkrcala na avtobus in ob petju korač-
nic odbrzela proti Ljubljani. 

Če so se vam ob branju dogodiv-
ščin s športnih iger geografov zaiskri-
le oči, se nam pridružite prihodnje 
leto tudi vi! 

"Fazno poročilo" in fotoutrinke s 
športnih iger si lahko ogledate na 
spletni strani Alumni kluba geografov 
Univerze v Ljubljani. 

Simon Kušar

poročilo

Postroj udeležencev športnih iger geografov 2008 (foto: Simon Kušar).

Vlečenje vrvi: tule gre pa zares (foto: Simon Kušar)!


